[image: image1.jpg]


ΕΠΑΝΑΔΕΙΓΜΑΤΙΣΜΟΣ 

Τίτλος: Τζάνκι, η οριστική έκδοση 
Συγγραφέας: Ουίλιαμ Μπάροουζ, μετάφραση: Γιώργος Μπέτσος
	ISΒN
	978-960-6863-28-8

	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
	Ξένη πεζογραφία

	ΔΙΑΣΤΑΣΗ 
	12,9 x 19,8

	ΣΕΛΙΔΕΣ
	352

	1η ΕΚΔΟΣΗ
	Nοέμβριος 2009

	ΤΙΜΗ 
	19,10 €

	ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ
	18,00 €
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Το Τζάνκι είναι ένα μυθικό βιβλίο, ένα διερευνητικό μυθιστόρημα του άγριου κόσμου των ναρκωτικών ουσιών. Με αυτό το πρώτο του βιβλίο ο Μπάροουζ αναδείχθηκε ως ο κατεξοχήν συγγραφέας του εφιαλτικού αγώνα ενάντια στα ναρκωτικά και της εξάρτησης από αυτά, εμπειρία που τον βασάνισε σε όλη σχεδόν τη ζωή του. Η ανθρωπολογική ματιά του Μπάροουζ, λακωνική, λιτή, απόμακρη, εξισορροπείται από τον ανοιχτό και ειλικρινή χαρακτήρα της αφήγησης. Ο Μπάροουζ αφηγείται με τόλμη λεπτομέρειες από τις σκέψεις, την ψυχολογία και τις πράξεις των εξαρτημένων, με βάση τις προσωπικές του εμπειρίες στο περιθώριο της Νέας Υόρκης, στην Ομοσπονδιακή φυλακή/νοσοκομείο του Λέξιγκτον στο Κεντάκι, καθώς και στη Νέα Ορλεάνη και στην πόλη του Μεξικού. Το Τζάνκι είναι το πρώτο βιβλίο που απερίφραστα αρνήθηκε να παρακάμψει την ηθική, την ιατρική, τη νομοθετική και την πολιτική υποκρισία που περιβάλλουν το ζήτημα του εθισμού. Δυστυχώς, και γι’ αυτούς ακριβώς τους λόγους, αυτό το τολμηρό βιβλίο είναι πιο επίκαιρο από ποτέ. 

Αυτή η οριστική έκδοση, που έγινε με αφορμή τα πενηντάχρονα του Τζάνκι και που ο Τόπος επίσης παρουσίασε σε νέα μετάφραση, στηρίζεται στα πρωτότυπα χειρόγραφα και σε όλη τη σύγχρονη βιβλιογραφία, αποκαθιστώντας το αρχικό κείμενο και τις επιλογές του συγγραφέα που διάφοροι εκδότες κατά καιρούς είχαν αλλοιώσει.

Τίτλος: Queer, η οριστική έκδοση
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Συγγραφέας: Ουίλιαμ Μπάροουζ, μετάφραση: Γιώργος Μπέτσος
	ISBN
	978-960-499-022-1

	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
	Ξένη πεζογραφία

	ΔΙΑΣΤΑΣΗ
	12,9 x 19,8

	ΣΕΛΙΔΕΣ
	272

	1η ΕΚΔΟΣΗ
	Νοέμβριος 2011

	ΤΙΜΗ
	16,00  €

	ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ
	15,09 €


Παρόλο που ο Μπάροουζ έγραψε το Queer το 1952, σε μια εποχή που ήδη απολάμβανε κάποιας φήμης, το έργο παρέμεινε ανέκδοτο για περισσότερες από τρεις δεκαετίες επειδή περιέγραφε ξεκάθαρα τον πόθο ενός ομοφυλόφιλου. Με φόντο τη σκοτεινή και βουτηγμένη στη διαφθορά πόλη του Μεξικού της δεκαετίας του ’40, το μυθιστόρημα αφηγείται τη ζωή του Ουίλιαμ Λι, ενός άντρα που βασανίζεται στην προσπάθειά του να κόψει την ηρωίνη, αλλά και από τον ανεκπλήρωτο ερωτικό του πόθο για έναν άλλο χρήστη. Η αφήγηση είναι διάσπαρτη με ευφυείς κωμικούς μονολόγους που προετοιμάζουν το έδαφος για το Γυμνό Γεύμα – ωστόσο η ατμόσφαιρα παραμένει βαριά, δυσοίωνη, queer. Ένα τολμηρό αυτοβιογραφικό πορτρέτο με σαφείς πολιτικές προεκτάσεις, μια δυνατή ιστορία αγάπης αλλά και ένα μωσαϊκό κωμικών και τραγελαφικών φαντασιώσεων. 
Η νέα, οριστική έκδοση, που κυκλοφόρησε στο εξωτερικό με αφορμή τα 25 χρόνια του μυθιστορήματος και που ο Τόπος παρουσίασε σε νέα μετάφραση, περιλαμβάνει την εισαγωγή του επιμελητή Όλιβερ Χάρις και ένα εκτενές παράρτημα με σχόλια του επιμελητή και με την αποκαλυπτική εισαγωγή του Μπάροουζ στην έκδοση του 1985, όπου ο συγγραφέας αναλογίζεται τις συγκλονιστικές προσωπικές του εμπειρίες που τον οδήγησαν στη συγγραφή αυτού του προκλητικού αριστουργήματος.
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Τίτλος: Γυμνό Γεύμα, Το αποκατεστημένο κείμενο
Συγγραφέας: Ουίλιαμ Μπάροουζ, μετάφραση: Γιώργος Μπέτσος

	ISBN
	978-960-6863-59-2

	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
	Ξένη πεζογραφία

	ΔΙΑΣΤΑΣΗ
	14 x 21

	ΣΕΛΙΔΕΣ
	376

	1η ΕΚΔΟΣΗ
	Ιούνιος 2010

	ΤΙΜΗ
	19,30 €

	ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ
	18,20 €


Το Γυμνό γεύμα κυκλοφόρησε για πρώτη φορά στο Παρίσι το 1959 και στην Αμερική  το 1962. Οι υπεύθυνοι του εκδοτικού οίκου συνελήφθησαν λόγω του άσεμνου περιεχομένου του και το στοκ κατασχέθηκε από τις Aρχές. Tρία χρόνια μετά ακολούθησε η περίφημη δίκη του «Γυμνού γεύματος» και μόλις τον Ιούλιο του 1966 το Aνώτατο Δικαστήριο της Mασαχουσέτης αποφάσισε να επιτρέψει την κυκλοφορία του βιβλίου, μια ιστορική απόφαση που σημείωσε το τέλος της λογοκρισίας στις HΠA, στο πεδίο της λογοτεχνίας. Το βιβλίο έγινε γρήγορα θρύλος και μαζί με το Στο δρόμο του Kέρουακ και το Oυρλιαχτό του Γκίνσμπεργκ αποτελούν πλέον την «κoρυφαία τριάδα» της μπιτ λογοτεχνίας. Το 1991, κυκλοφόρησε η ομότιτλη ταινία του Ντέιβιντ Κρόνεμπεργκ, βασισμένη εν μέρει στο μυθιστόρημα αυτό αλλά και σε άλλα έργα του Μπάροουζ. Το 2005, το Time magazine περιέλαβε το Γυμνό γεύμα στα 100 καλύτερα μυθιστορήματα που γράφτηκαν στην αγγλική γλώσσα από το 1923. 
Το «Αποκαταστημένο κείμενο» αυτής της έκδοσης είναι κατά 20% μεγαλύτερο σε έκταση από την αρχική έκδοση του 1959. Δημοσιεύεται πρώτη φορά στα ελληνικά με τις διορθώσεις των δύο γνωστότερων μελετητών του Μπάροουζ, του Τζέιμς Γκράουερχολτζ και του Μπάρι Μάιλς, ενώ επίσης περιλαμβάνει σε παράρτημα σημειώσεις του Μπάροουζ, διάφορα δοκίμια και εισαγωγές που έγραψε κατά καιρούς για το βιβλίο του, κείμενα που απορρίφθηκαν για διάφορους λόγους καθώς και εναλλακτικά προσχέδια του μυθιστορήματος.
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Τίτλος: και έβρασαν οι ιπποπόταμοι στις γούρνες τους
Συγγραφέας: Ουίλιαμ Μπάροουζ - Τζάκ Κέρουακ, μετάφραση: Γιώργος Μπέτσος
	ISBN
	978-960-6863-08-0

	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
	Ξένη πεζογραφία

	ΔΙΑΣΤΑΣΗ
	12,9 x 19,8

	ΣΕΛΙΔΕΣ
	256

	1η ΕΚΔΟΣΗ
	Απρίλιος 2009

	ΤΙΜΗ
	17,00 €

	ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ
	16,03 €


Ο τυχοδιώκτης Ράμσεϊ Άλεν, μέντορας και φίλος του ωραίου, κατά πολύ νεαρότερου, ποιητή Φίλιπ Τούριαν, φυτοζωεί σε μια ετερόκλητη «φοιτητική» παρέα αντρών και γυναικών όπου διασταυρώνονται και οι δύο αφηγητές του βιβλίου: ο Ουίλ Ντένισον, ένας μπάρμπαν χωμένος για τα καλά στον υπόκοσμο, που όμως την ημέρα δουλεύει σαν ντεντέκτιβ, και ο Μάικ Ράικο, ένας αλκοολικός ναυτικός. Οι σταθεροί φίλοι και οι περιστασιακές φίλες και γνωριμίες αυτής της ομάδας κοιμούνται οπουδήποτε (και με οποιονδήποτε), τρώνε οπουδήποτε, σκοτώνουν τον χρόνο τους οπουδήποτε, καταναλώνουν ατελείωτες ποσότητες αλκοόλ και ναρκωτικών – κι όλα αυτά εν μέσω πολέμου, στα 1944! Ο ομοφυλόφιλος Άλεν ασκεί τρομακτική, διαρκή πίεση στον νεαρό Φίλιπ, σε βαθμό που καταντάει τραγελαφική και ενοχλητική για όλη την παρέα. Ο Φίλιπ θέλοντας να γλιτώσει από τη φορτική προστατευτικότητα του Άλεν προσπαθεί απεγνωσμένα να μπαρκάρει με τον Μάικ για τη Γαλλία αλλά χωρίς αποτέλεσμα.  Σε μια ανύποπτη στιγμή, ο Φίλιπ συγκρούεται θανάσιμα με τον Άλεν…
Το μυθικό αυτό μυθιστόρημα, στο οποίο καταγράφονται για πρώτη φορά τα πιο γνωστά χαρακτηριστικά της μπιτ λογοτεχνίας, είναι μια ξέφρενη κατάβαση στα έγκατα των πιο τρελών εμμονών, της λαγνείας, των ναρκωτικών, του αλκοόλ, της τέχνης, και της αδυσώπητης μοναξιάς. 
Τίτλος: Ubik
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Συγγραφέας: Φίλιπ Κ. Ντικ, μετάφραση: Τίνα Θέου
	ISBN
	978-960 -6760-17-4

	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
	Ξένη πεζογραφία

	ΔΙΑΣΤΑΣΗ
	12,9 x 19,8

	ΣΕΛΙΔΕΣ
	296

	1η ΕΚΔΟΣΗ
	Νοέμβριος 2007

	ΤΙΜΗ
	13,00€

	ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ
	12,26 €


O Φίλιπ Κ. Ντικ, τον οποίο ο κριτικός Φρέντρικ Τζέιμσον έχει αποκαλέσει «Σέξπιρ του βιβλίου επιστημονικής φαντασίας», δεν χρειάζεται συστάσεις. Aυτή η μεταφυσική κωμωδία θανάτου και σωτηρίας της ψυχής, ψευδαίσθησης και πραγματικότητας, με ευθείες αναφορές στον κόσμο των Ιδεών του Πλάτωνα, αποτελεί ένα από τα διεθνώς αναγνωρισμένα αριστουργήματα της επιστημονικής φαντασίας.  Σ’ έναν τραγελαφικό κόσμο τρελής εκμετάλλευσης (όπου κάθε φορά που ανοίγεις την πόρτα του διαμερίσματός σου ή την πόρτα του ψυγείου σου χρειάζεται να ρίχνεις το σχετικό κέρμα…!), άγριας βιοτεχνολογίας, που επιτρέπει να διατηρούνται οι εγκέφαλοι των πεθαμένων σε ειδικούς ψυκτικούς θαλάμους ως «μισοζωντανοί» (ώστε οι ζώντες συγγενείς τους να συζητάνε μαζί τους ακόμα και τη διαχείριση των οικονομικών τους…!), αστραπιαίων ταξιδιών στο διάστημα και πλήθος μεταλλαγμένων ανθρώπων, η σωτηρία της ψυχής επέρχεται μέσα από μία και μόνη δυνατότητα: συσκευασμένη σε μορφή θαυματουργού σπρέι που θεραπεύει τα πάντα, ακόμα και τον θάνατο! Το 2005, το Time magazine περιέλαβε το Ubik στα 100 καλύτερα μυθιστορήματα που γράφτηκαν στην αγγλική γλώσσα από το 1923.
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Τίτλος: Ο άνθρωπος στο ψηλό κάστρο
Συγγραφέας: Φίλιπ Κ. Ντικ, μετάφραση: Χριστόδουλος Λιθαρής

	ISBN
	978-960-6760-44-0

	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
	Ξένη πεζογραφία

	ΔΙΑΣΤΑΣΗ
	12,9 x 19,8

	ΣΕΛΙΔΕΣ
	384

	1η ΕΚΔΟΣΗ
	Οκτώβριος 2008

	ΤΙΜΗ
	16,00 €

	ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ
	15,09 €


Σ' αυτό το παράξενο μυθιστόρημα ο Φίλιπ Κ. Ντικ συνδυάζει την πιο τρελή επιστημονική φαντασία με την αυστηρή κριτική της Ιστορίας. Το βιβλίο γράφεται με έντονο ακόμα τον απόηχο του μακαρθισμού. Δεν έχουν περάσει ούτε δέκα χρόνια από την εποχή που ο οποιοσδήποτε πολίτης κινδύνευε να βρεθεί κατηγορούμενος στο άγριο κυνήγι μαγισσών που είχε εξαπολύσει ο γερουσιαστής από το Ουισκόνσιν, ο κατεξοχήν εφευρέτης των θεωριών συνομωσίας όπως αυτή που περιγράφεται στο βιβλίο με την «Πικραλίδα», ο Τζόζεφ Μακάρθι. Ο Ντικ αναδεικνύει με οξύ τρόπο αλλά και με χιούμορ τον φασισμό στην καθημερινή ζωή που δημιουργείται από μια παρόμοια, τυφλά μυστικιστική, στάση στα πολιτικά πράγματα. Παίζοντας πανέξυπνα με τη διεθνή γεωπολιτική στρατηγική των ΗΠΑ, κάνει το απλό: τοποθετεί στη θέση τους τη ναζιστική Γερμανία ως νικήτρια τού πολέμου. Αλλά προσθέτει μια εξαιρετική λεπτομέρεια στη μυθοπλασία του που εντείνει την ανατρεπτική του ειρωνεία: ο πραγματικός πρωταγωνιστής είναι ένα μυθιστόρημα μπεστ σέλερ στο οποίο, ούτε λίγο ούτε πολύ, ο πραγματικός κόσμος των σίξτις με τη νικήτρια μεταπολεμική Αμερική κ.λπ., ανήκει στη σφαίρα της επιστημονικής φαντασίας! Ο Άνθρωπος στο ψηλό κάστρο, έχει κερδίσει το έγκυρο βραβείο Hugo (1962) και θεωρείται, αν όχι το σημαντικότερο, ένα από τα πιο σημαντικά βιβλία που έγραψε ο συγγραφέας. Επίσης θεωρείται το αρχέτυπο μιας ολόκληρης σειράς λογοτεχνικών έργων, αυτών που εντάσσονται στο είδος που έκτοτε ονομάζεται «Εναλλακτική Ιστορία».
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